



七彩校园
QICAI XIAOYUAN

■投稿邮箱: lqqcxy@126.com ■联系电话: 82446676

日出

□路桥小学三(7)班 陈子夕

凌晨四点钟的天空,繁星点点,一闪一闪的,像天空的眼睛似的,眨呀眨。今天,我约了好多小伙伴们一起看日出。等到小伙伴们都到齐了,我们就沿着海岸线边走边说。说什么呢?说星座啊!忽然,一颗闪亮亮的星星出现在我眼前,我问妈妈:“这是什么星座呀?”妈妈笑盈盈地说:“傻孩子,哪里是什么星座啊!那是颗启明星啊!”我这才恍然大悟。

一路上,我们拿着手电筒,听着大海和小虫子的声音,看着远处灯塔一闪一闪放光明。我们跟着启明星的方向找到一个看日出的好地方,这才发现天已经亮了。今天的太阳好像知道我们这么多人看她,很害羞似的,怎么也不肯出来。

忽然,一个小朋友叫起来:“太阳出来了。”果然,从山的后面隐隐约约有半个“咸蛋黄”。过了喝一杯茶的工夫,天上的“咸蛋黄”变成了“乒乓球”。我们还拍了好多张照片,用来留念。

这个早晨可真美好啊!

一次奇妙的旅行

□路桥小学二(1)班 郑语希

一出乌兰浩特机场,我们就直奔阿尔山。在路上,我看见了敖包,看见了白桦树,还看见了成片的油菜花。经过科尔沁乌兰毛都草原时,我们忍不住停下来玩了起来。草原上有成群的牛、羊、马,这让我想起了《敕勒歌》:“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。”我和妈妈在草原上荡秋千。草原很辽阔,又很凉快。在太阳的光影里,它就像变色龙,一会儿碧绿,一会儿金黄。

沿着弯弯的公路,我们抵达了阿尔山。来不及休息,我们就去参观了中国最美火车站——日伪火车站。这个火车站年龄有点大,建于1937年,外观非常精致。第二天一早,我们去阿尔山森林公园散步。大山之中,我看到了花草树木、火山熔岩等。最特别的是地池,它像一口装满水的碗,时刻准备给大森林、鸟儿、小动物解渴。

这真是一次奇妙的旅行!虽然很遥远,我还要照顾感冒的妈妈,但我觉得一点儿都不辛苦,反而很有意思。

长城

□桐屿中心小学四(7)班 余斯咏

我国有许多著名的建筑,它们各有各的特色,我印象最深的当数万里长城了。

长城总长一万多千米,一眼望不到头。走近看去,长城的石头总是一片一片或一条一条的,这样能使长城更坚固;并且长城上面有许多小洞,方便下雨时雨水能快速流出;而长城每隔一段就会有一个角楼,那则是为了观察敌情而设置。

长城已经有两千多年的历史了。在那个年代,没有汽车,没有电子产品,也没有高科技的劳动工具。那这举世闻名的长城靠什么来建呢?靠的自然是古代劳动人民的智慧和勤劳的双手,当然也离不开无数朝代君王的坚持和无数劳动人民的牺牲。长城凝结了劳动人民的辛勤和汗水,不得不说它是中国乃至世界的伟大奇迹!

毛主席说过:“不到长城非好汉。”我想:长大后我一定要去一次长城,去体验我究竟是不是好汉!你们要一起来吗?



(指导老师 何本建)

仙居玩水记

□路桥小学四(7)班 林下下

暑假,妈妈和两个同事带着我们三个孩子去仙居玩。我们下了高速,开上一条小路,眼前的景色顿时大变样,四面八方全是山,远处,一座座山峰赫然耸立,有的像锋利的大刀直插云霄,有的像砍柴樵夫的脸,还有像仰面朝天的大狗熊。山峰下还有一条清澈的小溪,蜿蜒不绝地伸向远方,小溪中还有几个游客在玩水。我的心马上就飘到窗外了,但现在还没到玩水的时候,妈妈说,我们得先住下来。总共经过两个多小时的行驶,我们终于到达了第一个目的地——和宿山麦。

我们办了入住手续,来到房

间里,往窗外望去,映入眼帘的是大名鼎鼎的神仙居景区,听说是五A级景区。只见山连着山,像波涛一样连绵起伏,山上树林茂密,郁郁葱葱,十分秀美,我们赞叹不已。房间外面是一个大阳台,阳台不远处是一片溪滩。我、林晨、牟晨曦都吵着要去溪滩上玩水。在我们的强烈要求下,我们穿上了泳衣、拿了渔网和水枪跑了出去。

我们走过去,一路上,发现这里处处都是风景,像一幅巨大无边的山水画,我们都是画中的人物。来到溪边,我们正准备走上去游泳,忽见波光粼粼的水面下有几条小鱼在轻盈地游动。我赶忙向林晨借来渔网。这些小鱼正头朝内,尾朝外,围成一个松松散

散的小圈子,好像在开会。我把网一伸过去,小鱼机敏极了,立刻像一只只羽箭,倏地一下就没影了。我心想:“这小鱼游得真快,我一定要抓住几条显显本领。”这时,又游来一条小鱼。我们都一动不动,像雕像一样,不发出一点声音。我小心翼翼地把渔网放到小鱼下面,正想用力往上挑,可小鱼立刻察觉到危险来临,尾巴一甩,迅速游走了。我无奈地叹了口气,突然发现石壁上趴着几条花斑的小鱼,不仔细看根本发现不了。我屏住呼吸,把渔网往石壁上一扣,再慢慢把网移出来,网中果然多了一条小鱼。我大喜过望,终于成功了!接着,林晨也如法炮制,抓到了几条小鱼。

我走进小溪,溪水有点冷,凉

气一下子从脚底传到全身,马上凉快起来,真是舒服。我拿着水枪,一下子钻进溪水里。这溪水有一股大自然的清香,不像游泳池里的水有漂白粉的味道,只感觉全身的毛孔都打开,四肢百骸舒服极了。我把水枪灌满水喷在天上,像雨水一样洒在我们身上,很是凉爽。我从水里捡了几块扁的石片和林晨比赛打水漂,林晨把石片打得又高又远。我不甘落后,让石片画出一到美丽的弧线落到远处。牟晨曦太小,不会打水漂,也过来凑热闹,看我们两个玩。

我们在小溪边尽情地玩耍,溅起了朵朵水花,也溅起了阵阵欢笑。

(指导老师 郑潇潇)

游灵江源记

□路北中心小学五(2)班 朱芷萱

自小我便喜欢幽静的森林,而这几日又刚好无事,故同家中长辈一同前往磐安,游那“峰奇、壁绝、谷幽、瀑多”的灵江源。

许是因这夏日午时的酷热难当吧,偌大的景区中人竟是寥寥无几,却也正合我意。小村落坐落在山脚,家家户户炊烟袅袅,喧闹而不失生机。我们拾级而上,即刻便来到一处瀑布泉中。它虽无“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”之姿,却有“断山疑画障,悬溜泻鸣琴”之趣。潭边有草木遮荫,倒是为来往疲累的游客掩去了那炽热的骄阳。好一个世外桃源!

一行人说说笑笑,歇息片刻后便向峰顶“进军”了。每一次落脚都下意识地放轻,生怕惊醒了沉睡在此的山灵。若把泰山比作豪情万丈的将士,黄山比作桀骜不驯的侠客,那灵江源的峰便是江南水乡那“巧笑倩兮,美目盼兮”的女子。翠绿的林海是她的衣裙,清澈的潭水是她的双眸,脉脉而含情……不知不觉中,我们已行走在被誉为“华东第一”的高空玻璃栈道上了。高189米,长365米,与闻名遐迩的张家界大峡谷玻璃桥比起来也丝毫不逊色半分。

我立于桥上,让风扬起裙角,仿若即将化作一只彩蝶,于这方净土翩翩飞舞!

(指导老师 王海丹)



□路北中心小学二(3)班 郑博予

新编龟兔赛跑

□路北中心小学五(7)班 林琦深

话说几百年前,在正阳门下,龟兔两门派举行了一次赛跑,兔子惨败而归,之后兔子们颜面扫地,他们不知道五百年后,乌龟给他们下了战书。

一个炎炎夏日,乌龟用飞鸽传书,给兔子们下了战书:6月1日下午一点,八达岭长城见。兔子们当然不会放过翻身的机会,便答应了。

过了三天,终于是六一了,所有的小孩子们都站在烽火台上,看着兔子和乌龟赛跑。乌龟毫不惊慌,慢悠悠地爬上了一座烽火台。乌龟一看,兔子兄台在下边跑呢,乌龟一缩头,一骨碌滚了下去,瞬间超过了兔子。兔子一生气,踢了龟壳一脚,边踢边骂:“我信你个鬼!”“咚”一声,乌龟直接被踢越过了第二个烽火台,兔子对自己的一波

“神”操作,惊诧得说不出话来,过了好半天才反应过来,“去追啊,还愣着干嘛?”于是兔子开始拼命地追。

过了一个小时,兔子终于追上了乌龟,乌龟一看大事不妙,便掏出手机开始导航。乌龟跟着导航跑了好一会儿,便瞧见了缆车站,乌龟坐上缆车,迅速地冲了下去,到了山脚,才发现兔子快要到终点了。他借来一辆小摩托车骑着骑着,糊里糊涂地踩着

油门,顿时,车后的排气管轰地一下喷射出了万丈火焰,冲过了终点线,把小兔子弄得一愣愣地,打着转,晃晃悠悠地转进终点。

最后,当然不用说,是小乌龟夺得了。当小乌龟登上领奖台时,把在抽泣的兔子给扶上去说:“友谊第一,比赛第二!”兔子听了喜笑颜开,和乌龟紧紧地抱在一起。

(指导老师 梁雪利)

挖花生

□横街中心小学五(3)班 吴宸旭

“春种一粒粟,秋收万颗子。”秋天是个丰收的季节,我们学校地里的花生成熟了,老师要带着我们这帮“孙猴子”去“大闹天宫”了。

一来到“花生王国”,我就看到这里绿油油的一片,密密麻麻地聚集在一块儿。心里就想“军队这么强大,地底下肯定也

繁衍甚多,可能是一个巨大的王国啊!”就算这个王国再怎么资源丰富,也抵挡不住我们挖掘高手的强强进攻。“哈哈哈……今天,我要把你们统统剿灭了。”

瞬间,我拿起了一把锋利的武器——铁锄头,找到一株高高的,叶子上带着一点点斑纹的植物,它像一只只蝴蝶缠绕在这根柱子上。我用左手拉住这根茎,

右手拿着锄头,用浑身上下所有的劲往土里面凿,直到土松动,我再用双手拉着茎,脚蹲成一个弓步,把身体的重心放在后头,使出了九牛二虎之力,我终于成功收获了第一株花生。没想到,后劲太大,摔了个四脚朝天,后背也都是泥。一看里面好多花生,想着我离灭“地下之国”更近了一步,心里一下子乐滋滋的。

之后,我又接二连三地收获

了更多花生,小脸也涨得通红的,还止不住地流着汗水。虽然很累,但是这收获的喜悦,远大于干活的辛苦。在全班同学齐心协力的一番搜索之后,花生王国已经一片狼藉,地底下也空空如也,我们的灭国大功局成功了。

老师将这些花生烧了起来,我们吃着这香喷喷的劳动成果,真是美味啊!

秋风

□下梁小学六(3)班 周家澳

秋,渐渐走到我们身边,也慢慢走进人们的心里。而最能代表秋的,大概就是风了吧。

当我坐在窗边练习书法,一股清新的香气直透毫端。我忍不住望向窗外,看着田野上的橘树,树随着秋风共同律动着,摇摆着。发出“沙沙”的轻响,让人也随之舞动起来。秋风拂过田野

时,就如同水波纹一般荡漾开,一圈圈地扩散开,眼前就像是无边的绿色海洋,人似乎变得轻灵,融入了这片海洋。

当我登上了山峰的顶端,清冷的秋风吹过脸颊,浑身绷紧的肌肉顿时放松了许多,人看起来更加精神了。站立在山的顶端,向下看,就会被这片亮丽的艳红色所吸引,尽管这片红色中夹杂着一些耀眼的金黄,略有些不同,

但那些颜色却排列整齐,人似乎不在大自然中了。这种感觉,既叫人舒服,又让人惊叹,既愿久立四望,又想仰头高歌一曲。呼呼的风声如同一曲歌,令我陶醉其中。

当秋风刮过湖面时,就能明白什么是惊涛骇浪了。它不再那么温柔,此时的它,是强劲的,刚硬的。冰凉的狂风刮过脸庞,脸冻得通红,也不知此时的它在为

什么生气,咆哮着,怒吼着,仿佛要毁灭一切。湖面发生翻天覆地的变化,波浪,声音都发生了巨大的改变,波浪的力度很大也很高,发出的巨响就如同鼓声一般,给人带来极大的震撼。

当风拂过山林,就叫山风;而刮过海面,则为海风。人也如此,近朱者赤,近墨者黑,成长的环境同成长的方式同为重要。

(指导老师 黄美丽)